
  
Der Minister für Inneres und Sport hat namens der Landesregierung die Kleine Anfrage mit Schreiben vom  

13. Juli 2015 beantwortet. 
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KLEINE ANFRAGE 
 
des Abgeordneten David Petereit, Fraktion der NPD 
 
 
Polizei-, Feuerwehr- und medizinische Rettungseinsätze in Unterkünften für 
Asylbewerber und/oder Asylanten im Monat April 2015  
 
und 
 

ANTWORT 
 

der Landesregierung  
 

 

 
Nachstehende Fragen beziehen sich auf die Drucksachen 6/2780 und 

6/3962.  

 

1. Wie viele Polizeieinsätze gab es im o. g. Monat in Unterkünften für 

Asylbewerber und/oder Asylanten in Mecklenburg-Vorpommern 

(bitte aufschlüsseln nach Landkreisen/kreisfreien Städten mit Angaben 

von Ort, Art der Unterkunft, Datum, Anlass mit Sachverhaltsskizzie-

rung, Staatsangehörigkeit, Alter und Geschlecht der Tatverdäch-

tigen/Störer und Geschädigten, Status des Asylantrags und entstan-

dene Kosten)? 

 
2. Wie viele Feuerwehreinsätze gab es im o. g. Monat in Unterkünften 

für Asylbewerber und/oder Asylanten in Mecklenburg-Vorpommern 

(bitte aufschlüsseln nach Landkreisen/kreisfreien Städten mit Angaben 

von Ort, Art der Unterkunft, Datum, Anlass mit Sachverhaltsskizzie-

rung, Staatsangehörigkeit, Alter und Geschlecht der Tatverdächtigen 

und Geschädigten, Status des Asylantrags und entstandene Kosten)? 
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3. Wie viele medizinische Rettungseinsätze gab es im o. g. Monat in 

Unterkünften für Asylbewerber und/oder Asylanten in Mecklenburg-

Vorpommern (bitte aufschlüsseln nach Landkreisen/kreisfreien 

Städten mit Angaben von Ort, Art der Unterkunft, Datum, Anlass mit 

Sachverhaltsskizzierung, Staatsangehörigkeit, Alter und Geschlecht 

der Tatverdächtigen und Geschädigten, Status des Asylantrags und 

entstandene Kosten)? 

 

 

 
Zu 1, 2 und 3 

 

Die Fragen 1, 2 und 3 werden zusammenhängend beantwortet. 

 

Es wird auf die Antwort der Landesregierung zur Drucksache 6/4056 verwiesen. 


